

灯罩爆裂砸主裁  
国羽男女队顺利晋级

汤尤杯比赛地雅加达史纳延体育馆始建于上世纪60年代，后经几次翻修才成了现在的样子。在昨天中国队和德国队的比赛中，场馆设施老化的毛病就差点酿成大祸，顶棚上的一只灯罩爆裂，玻璃碴儿砸在了裁判的脑袋上，导致德国女队弃赛。

当时张亚雯、魏轶力正在三号场地做赛前热身，突然顶棚上传来“砰”的一声，接着一些碎玻璃掉了下来，砸在了三号场地主裁判的头上。这一突发情况让魏轶力花容失色，她怔在场上有些不知所措，而主裁判则用手捂着头顶宣布比赛暂停。

就在工作人员清理场内碎玻璃的时候，顶棚持续落下玻璃碎片，全场观众一片惊呼。对面场地的德国队领队也坐不住了，他找到裁判长，主动提出要取消比赛。当时中国队谢杏芳、朱琳、蒋燕皎已经取得了三场单打的胜利，可以说胜局已定。

最终裁判长把德国队领队和中国队总教练李永波叫到一起，征询双方的意见，由于胜负已无关紧要，二连胜的中国队铁定将以小组头名出线，所以李永波同意了裁判长的建议，直接判张亚雯/魏轶力及未出场的高远/赵婷婷两场双打比赛一胜一负，这样就算中国队以4:1战胜了德国队。

而中国男队则以5:2战胜加拿大男队，同样昂首进入四分之一决赛。

田京波

# 韩国队一脸微笑故意输球

汤杯赛制被钻空子，韩国队自甘堕落当小组第三

正如赛前所料，韩国队在汤杯小组赛首战与英格兰比赛中，排出了一个怪阵。单双打选手角色互换，比赛中主动失误不断，被认为夺冠热门的韩国队表现大失水准，并以1:4“爆冷”输给了实力不如自己的英格兰队。之后晚上的比赛中，继续怪阵出击的韩国队溃败于全部主力出阵的马来西亚队手下，顺利获得小组第三。

之所以韩国队会主动输球，原因很简单，因为这是必须要输的比赛。赛后，韩国队领队金重洙承认，来到印尼之前已经确定了这样的战略部署。



鲍春来反手回球游刃有余

乱排阵容抢着输

由于韩国与马来西亚、英格兰同被分在了“死亡之组”B组，根据赛程，韩国、马来西亚和英格兰这一组的头名很可能将在半决赛中面临志在卫冕的中国队，第二名则可能在复赛中遇到东道主印尼队，反倒是成绩最差的第三名会与丹麦队争夺一张半决赛的门票。因此，韩国队利用规则想选择五强之中最好对付的丹麦队。

在昨天上午的比赛中，韩国队明显是有备而来，三名单打中有两人是双打客串的。队内排名前三的朴成焕、李炫一和孙升模均高挂免战牌，名不见经传的第四单打洪智勋担纲第一单打，男双的李在珍和黄智万则出任第二、三单打。这三名单打也顺利完成了各自任务，分别输给了各自对手。

而在两盘双打比赛中，第一双打李龙大和单打老将孙升模临时搭档，不过他们以2:0战胜了英格兰的R·阿德考克/米德顿。韩国第二双打竟然是两个单打凑起来的，朴成焕和李炫一结对秀了一把，很快以16:21和12:21输给了朗格里奇/C·阿德考克。最终，韩国队“如愿”地以1:4输掉了整场比赛。

到了晚上，韩国队依然以怪阵出战，结果不出意料

地负于马来西亚队，如愿获得小组第三名。这样，韩国队今天在淘汰赛首轮对阵A组第二加拿大队，韩国队必能获胜，这样他们就将如愿以偿地在1/4决赛中对阵C组第一（丹麦队或日本队）。

领队承认有预谋

虽然输了比赛，但韩国队队员反倒是一脸微笑，相当轻松，他们很快就收拾好自己的东西离开了赛场，脸上没有任何失落的表情。

赛后，韩国队领队金重洙并没有抵赖输球是早有预谋的，而且，他们并非是在11日马来西亚获胜之后才决定输球的，他说：“来汤杯以前，我们就已经定好了输球的策略。我们先输给英格兰，然后输给马来西亚，这样就能避开过早遭遇印尼或者中国。我们希望八强先打丹麦，然后半决赛再碰印尼或者中国。”

金重洙直言，是赛制给了他们可乘之机，“根据赛制，每个小组的三个球队都有进入半决赛的机会，而不像其他的赛事只有前两名才能进入第二阶段比赛，既然有这样的赛制，我们为什么不利用呢？”

金重洙说：“我们的目标是1/4决赛打丹麦，半决赛碰印尼，最后在决赛中对中国。”

陈书佳 曾珍

**李永波：**  
**我们不学韩国人**

中国羽毛球队总教练李永波对韩国“让球”发表了自己的看法，他认为对手只是在利用规则。“这是他们的权利，从游戏规则上来说就存在这样的问题，所以韩国队这样做，我们并不觉得大家要有多大的疑惑，只是我们中国队可能不会这样做。”

“总共就五个传统强队，怎么选都会在半决赛碰到的。中国方面尤其是男队，接下来的比赛会越来越难打。”李永波补充说。

对于接下来中国队的备战，李永波认为只能做好自己的工作。他说：“他们有的在让球，有的在回避，有的还在争取，8进4的对阵要到晚上才知道，但因为我们是小组第一，明天轮空，我们将进行系统的训练，为恶战的开始做好储备，因为后面的比賽会越来越难打。”

陈书佳

**鲍春来：**  
**韩国让球无所谓**

对于韩国队的“让球”事件，向来消息灵通的鲍春来也是早就知道了。小鲍说：“他们让双打选手去打单打，让单打选手去打双打，就是为了避开中国队。不过，我觉得都一样吧，到了最后，所有对手都比较强，所以要多准备些。至于他们这种选择，是他们自己的事情。”

曾珍

## 北大青鸟APTECH 学软件做企业紧缺的IT白领人才

IT精英从这里诞生

成立7年 在南京市场培养了8000名就业学员 45%中专学历 70%学员专业与计算机无关 入职年均收入3万元



### 选择软件/网络开发的六大理由

- 无专业门槛和学历限制，高中以上学历均可
- 学习即实训，在学习中参加多个项目的开发
- 行业缺口巨大，软件/网络人才缺口达60万
- 就业前景光明，岗位竞争压力小，供不应求
- 课程18个月升级一次，更加贴近企业需求
- 国家认可的职业教育，培养技能型专业人才



从这里毕业

不只有技能  
绝对有经验

从这里毕业

不只找到工作  
绝对好工作

就业明星 康宇涛



现工作单位：用友集团

### 招生条件：

居住在南京及江苏周边地区，年龄18-35岁，高中学历，对软件开发或网络开发有强烈的兴趣爱好，有志步入高薪行业的人士

本周六下午1:30各家中

心会开展职业规划讲座

详细信息请电话咨询

薪资待遇高  
职业生涯长  
企业需求大

工作起点高  
就业竞争小  
发展空间广

今年北大青鸟培训，明年名企就业！

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师 / 网络工程师班全线热招中！